Aufgrund des Fragebogens zur Einordnung des Arbeitnehmers wird das
Arbeitsverhdltnis als zeitbefristetes Arbeitsverhéltnis eingestuft.

Dem Arbeitsverhaltnis liegt folgender Sachverhalt zugrunde:

zum Arbeitsverhéaltnis:
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2. Beschaftigung

3. Ausbildung

Hauptschule, mittl. Reife oder gleichw. Ausbildung
Abitur

mit abgeschlossener Berufsausbildung

ohne abgeschlossen Berufsausbildung
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4. Verqutung

Arbeitsentgelt mtl.: EUro..........cccc..ee......
Arbeitsentgelt std.: EUro............cc.uee.eee.

5. Sozialversicherung

Es liegt eine krankenversicherungspflichtige Hauptbeschéaftigung vor.

Gesetzliche Krankenversicherungsbeitrage sind nicht abzurechnen, da

0 eine freiwillige Krankenversicherung wegen Uberschreiten der
Jahresentgeltgrenze vorliegt.
0 eine private Krankenversicherung wegen Uberschreiten der

Jahresentgeltgrenze vorliegt.

Bei welcher Krankenkasse soll der Beschaftigte versichert werden,
bzw. bei welcher Krankenkasse besteht eine Mitgliedschaft?

6. Steuermerkmale

Steuerliche IdentifikatioNSNUMM BT c.iiiieieeeiieeeerreerrraeresaaaannnns

Bei Nichtvorlage der Lohnsteuerkarte muss mit der Steuerklasse 6
abgerechnet werden.
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7. Besondere Vereinbarungen

Der Arbeitnehmer bestéatigt durch seine Unterschrift, dass diese Angaben
richtig sind.

Er verpflichtet sich evtl. Anderungen seinem Arbeitgeber unverziiglich
mitzuteilen.

Unterschrift Arbeitgeber Unterschrift Arbeithehmer
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